
Odpowiedź nr 1 – na pytanie oferenta z dnia 23.06.2017 r.  

Pytanie  

W przedmiarze LIGOTA ETAP II w pozycjach nr 129, 130, 132, 133,136, 137, 138, 139 obmiary 

wynoszą 0, proszę o wyjaśnienie czy to jest błąd, jeżeli nie, proszę o zamieszczenie prawidłowego 

przedmiaru. 

Odpowiedź 

Zamawiający zamieszcza PRAWIDŁOWY przedmiar robót dla ETAP-u II.  Przedmiar nie zawiera pozycji 

129, 130, 131, których stany są zerowe. 

Jednocześnie nadmieniamy, że zgodnie z zapisami zawartymi w SIWZ Część I IDW „załączony 

przedmiar robót należy traktować tylko i wyłącznie jako pomoc przy opracowaniu kosztorysu 

ofertowego”.                                                                                                                                                          

Po stronie Wykonawcy jest wycena przedmiotu zamówienia w taki sposób, aby cena ofertowa 

obejmowała wszelkie koszty, jakie poniesie Wykonawca  z tytułu należytej realizacji przedmiotu 

zamówienia zgodnie z projektem technicznym i obowiązującymi przepisami. 


